
Oznamy mestského rozhlasu zo dňa 29.10.2025  

 

+  Králikov mlyn v spolupráci s OZ Hravé hlavy Vás pozýva na výstavu detských 

výtvarných prác "Lacove chrobáky". Výstavu je možné navštíviť do konca októbra, v čase 

otváracích hodín Králikovho mlyna, teda vo štvrtok a v sobotu od 14:00 do 17:00 hodiny. 

+ Z dôvodu štátneho sviatku budú prevádzky Zberného dvora aj Kompostárne v Ľuborči 

v sobotu, dňa 1.11.2025 zatvorené.  

+ Vážení občania, plánovaný odber krvi, ktorý sa mal konať dňa 3.11.2025 v Kultúrnom 

centre v Nemšovej je zrušený.  

+  Posledný zber BRO-Bioodpadu z hnedých nádob sa uskutoční v Ľuborči, Kľúčovom a 

Trenčianskej Závade v stredu, dňa 5.11.2025 a v Nemšovej vo štvrtok, dňa 6.11.2025. V prípade 

priaznivého počasia Vás budeme včas informovať o  mimoriadnom vývoze. Prosíme občanov, 

aby hnedé kontajnery na bioodpad  po tomto termíne neplnili z dôvodu, že nádoby vplyvom 

mrazov praskajú. Využite preto služby Kompostárne v Ľuborči, ktorá je otvorená v stredy 

v čase od 15.00 do 17.00 hod. a v soboty v čase od 10.00 do 14.00 hod. v mesiaci november.  

+ MUDr. Dráb oznamuje svojim pacientom že od 10.11. do 14.11.2025 nebude ordinovať 

z dôvodu čerpania dovolenky. Súrne stavy ošetrí MUDr. Odynak v Trenčianskych 

Stankovciach. 

+ Brass Music Academy a Dychová hudba Nedeľanka Vás srdečne pozývajú na Vianočný 

koncert, ktorý sa uskutoční v nedeľu, dňa 14.12.2025 vo veľkej sále Kultúrneho domu                               

v Hornom Srní o 16:00 hod.. V programe Vám zaspievajú známi speváci zo Šláger TV a to 

manželia Osičkovi s hudobným doprovodom novej dychovej hudby Nedeľanka. Aktuálne si 

môžete zakúpiť vstupenky v predpredaji za zvýhodnenú cenu: dospelý 10€ / ŤZP 6€,  deti do 

15 rokov zadarmo. Online vstupenky zakúpite na webovej stránke: 

podujatia.brassmusicacademy.sk.   

+  Mesto Nemšová prosí občanov, aby počas návštev cintorínov nevhadzovali odpad z 

cintorínov ako vence a umelé kytice do hnedých nádob na BIO. Takýto druh odpadu patrí 

výlučne do zmesového komunálneho odpadu. Do hnedých nádob na BIO patria v tomto 

dušičkovom období len zvyšky zo živých vencov, z ktorých odstránite všetky stuhy, fólie či 

drôtené a plastové opory.  

Zároveň prosíme všetkých návštevníkov cintorínov, aby vypálené a nevypálené kahance 

z plastu a zvyšky vosku vhadzovali do kontajnerov na to určených. Tieto kontajnery budú 

osadené na všetkých cintorínoch v meste aj v mestských častiach. Je prísne zakázané vhadzovať 

sklo a tiež vence do týchto kontajnerov. Mesto Nemšová sa zapojilo do pilotného projektu 

recyklácie kahancov z cintorínov. Ďakujeme, že aj vy pomáhate pri znižovaní tvorby 

komunálneho odpadu, ktorý končí na skládke odpadu. 

 

 

 


